
Karekokleri tam sayi olan dogal sayilara
tam kare sayilar  denir.

Bu bilgiyi o§renen Yasemin,
eve geldi§inde duvardaki sa-

ate bakiyor. Saatte goste-
rilen sayilardan tam kare
olanlari bir ka§ida yaziyor.
Buna gOre, kaOida yazdi§1
sap adedi kactir?

idris'in cep telefonu ekrani kare seklinde olup
yOzey alani 13 br2  dir.

Buna gore, idris'in cep telefonu ekraninin bir
kenarinin uzunlugu a§a§idaki hangi birimler
arasmdadir?

A) 1 br ile 2 br
	

B) 2 br ile 3 br

C) 3 br ile 4 br
	

D) 4 br ile 5 br

A) 1
	

B) 2

C) 3
	

D) 4

K =1256 ye L= VK

oldu§una gore, L kactir?

A) 4 	B)
	

C) 	 D) 8

Yukarida verilen sap dogrusunda gosterilen
K noktasina kar§ilik gelen karekoklii sayi
a§a§idakilerden hangisi ?

A) --122

C) 44,5

Alanlari 1, 1, 1, 1, 4, 4, 4, 4, 4, 4, 4 ye 49 br 2
olan karesel bolgeleri birlestirerek yeni bir ka-

resel bulge olusturuluyor.

Buna gore, olu§an bu karesel balgenin bir
kenannm uzunlu§u kac br dir?

A) 7 	B) 8
	

C) 9 	D) 10

Karekokleri 2 ve 4 arasinda olan dogal sayl-
lardan olanlan a§a§idaki hangi
secenekte verilmi§tir?

A) 10, 11, 12, 13, 14, 15

B) 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16

C) 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15

D) 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16

Resimdeki sinifta bulunan kare seklindeki tah-
tanin alani 400 cm 2  dir. Bu arkadaslar, bu tah-
tayi kalemle kare §eklinde 4 esit parcaya ayiri-
yor.
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